BEPALINGEN

PUPILLENCOMPETITIE
voor de regio’s 2 & 5 
Gooi en Eemland

en
Utrecht
Uitgave maart 2010.
Aanvulling op wedstrijdreglement 2010-2011
Atletiek Unie

Algemene bepalingen.

A.1 Deze reglementen zijn vastgestelde door de verenigingen van de regio’s Gooi en Eemland en Utrecht. Ze zijn van toepassing voor de gecombineerde pupillencompetitie in deze regio’s.

A.2 Het wedstrijdreglement van de Atletiekunie uitgave 2010-2011 is onverkort van toepassing, tenzij daarvan in dit reglement wordt afgeweken.

A.3 Door de competitieleider wordt jaarlijks in overleg met de verenigingen het programma vastgesteld en drie competitiedagen als voorwedstrijden aangewezen. In september zal er voor de atleten / teams die hiervoor in aanmerking komen een finalewedstrijd georganiseerd worden. Afhankelijk van het aantal verenigingen dat aan de competitie wenst deel te nemen, zullen er drie of vier poules worden samengesteld. De verenigingen zullen steeds in deze poules tegen elkaar uitkomen. Dit overleg vindt plaats in de maand januari.

A.4 Aanvragen organisatie: verenigingen die voor de organisatie van een competitiewedstrijd of finale in aanmerking wensen te komen geven dit door aan de competitieleider. Dit vindt plaats in de maand november / december voorafgaand aan het nieuwe seizoen.

A.5 Indien het aantal organiserende verenigingen niet toereikend is, zal de competitieleider een besluit nemen hoe verder te gaan.

A.6. De organiserende vereniging dient binnen 1 week na de wedstrijd de volledige uitslagen (prestaties en punten) te zenden aan de deelnemende verenigingen.

De deelnemende verenigingen hebben tot twee weken na de wedstrijd de tijd om correcties door te geven aan de organisatie.
De organiserende vereniging dient twee weken na de wedstrijd de volledige uitslagen door te geven aan: 
- Deelnemende verenigingen
- Competitieleider.
- Verantwoordelijke uitslagverwerking.
- Bondsbureau van de Atletiekunie.
Met de uitslagen dient aan het bondsbureau één exemplaar van de inschrijfformulieren van de deelnemende verenigingen te worden gezonden.

Wedstrijden.
B.1 De wedstrijden worden als driekampen verwerkt. De 600 cq 1000 meter wordt alleen bij de 1e en 2e wedstrijd gelopen en maakt geen deel uit van de driekamp. Voor deze afstanden wordt een apart klassement opgemaakt. Deelname aan alleen de 600 cq 1000 meter is mogelijk
B.2 Bij deelname t/m 15 deelnemers van een vereniging in één categorie mogen er door deze vereniging max. twee estafetteteams in de betreffende categorie worden ingeschreven.
Bij 16 deelnemers of meer van een vereniging in één categorie mogen max. drie teams worden ingeschreven.

Combi estafette teams zijn alleen toegestaan als er geen regulier team kan worden samengesteld. Combi estafette teams bestaan uit meisjes en jongens van dezelfde club en hetzelfde geboortejaar.

Minipupillen lopen geen estafette en mogen ook niet deelnemen in een estafetteploeg bij de C‑pupillen.
B.3 De aanvang van de wedstrijden is vanaf 10.00 uur
Deelname en leeftijdscategorieën.
C.1 Deelname staat open voor alle A-, B- en C-pupillen en minipupillen, ook als er geen complete ploeg gevormd kan worden. Atleten mogen alleen in hun/haar eigen leeftijdcategorie uitkomen. Deelname in een hogere of lagere categorie is niet toegestaan. 
Uitzondering minipupillen. Bij onvoldoende deelname van minipupillen voor het vormen van een aparte groep dan mogen deze worden ingedeeld bij de C-pupillen. Bij voorkeur wordt eerst gekeken of meisjes en jongens minipupillen samen in één groep kunnen worden geplaatst. 
Er moeten wel individuele klassementen voor minipupillen worden opgemaakt. Er wordt geen ploegenklassement voor minipupillen opgemaakt. 

C.2 Indien het aantal deelnemers dit noodzakelijk maakt, zal er bij de A-pupillen tot een splitsing in eerste- en tweedejaars worden overgegaan. Er zullen dan ook per leeftijdsjaar medailles en bekers beschikbaar worden gesteld.

C.3 Hoewel een vereniging in principe verplicht is met alle leeftijdsgroepen die voor een finaleplaats in aanmerking komen, aan alle wedstrijden uit de voorronde deel te nemen, zal een ploeg die bij één van de wedstrijden niet volledig kan aantreden, niet automatisch worden uitgesloten voor de finalewedstrijd.

Inschrijvingen.
D.1 Inschrijvingen moeten op een A-formulier worden ingediend en dienen uiterlijk acht dagen voor de wedstrijddatum in het bezit te zijn van de organiserende vereniging.

Denk bij het invullen aan het splitsen van de Jongens en Meisjes Pupillen A in 1e en 2e jaars.

D.2 In de dagen voor de wedstrijddag kunnen in principe alleen afmeldingen worden doorgegeven aan de organiserende vereniging. De organiserende vereniging bepaalt zelf of na-inschrijvingen worden geaccepteerd. Het vervangen van atleten mag alleen als het niet de totaal aantallen atleten per categorie per vereniging overtreft.
Jury 

E.1 Verenigingen die minder dan 10 deelnemers inschrijven dienen minimaal 1 jurylid of 1 juryhulp te leveren. Verenigingen met meer dan 10 deelnemers dienen 2 tot 4 juryleden of 2 tot 4 juryhulpen te leveren. Deze opgave moet steeds bij inschrijven op het A-formulier worden vermeld. De juryleden of hulpjuryleden staan volledig ter beschikking van de wedstrijdorganisatie. Per categorie moet minimaal 1 begeleider aanwezig zijn.

Bij het niet nakomen van deze regels is het niet mogelijk om aan de wedstrijd mee te doen.

Advies aan organiserende verenigingen: probeer juryteams zo samen te stellen dat hulpouders meedraaien met de groep waarin hun eigen kind deelneemt. Dit vergroot de bereidheid om te helpen van de ouders aanzienlijk.
Inschrijfgelden.
F.1 De hoogte van het inschrijfgeld voor deelname aan de competitie wordt jaarlijks door de competitieleider en de financiële administrateur op basis van het financiële resultaat van het vorige seizoen vastgesteld. 
F.2 Verenigingen die hebben ingeschreven voor de competitiewedstrijden zijn verplicht het verschuldigde inschrijfgeld tegelijkertijd met de inschrijving op een door de organiserende vereniging aan te geven wijze te voldoen.

F.3 Indien een wedstrijd door weers- en/of terreinomstandighden moet worden afgelast, zal het inschrijfgeld niet worden terugbetaald.

F.4 Een vereniging die zijn financiële verplichtingen niet nakomt, zal van (verdere) deelname worden uitgesloten.

Organisatiekosten.
G.1 De kosten voor organisatie van een competitiewedstrijd zijn voor rekening van de organiserende vereniging. Jaarlijks wordt een bedrag vastgesteld, dat van de inschrijfgelden ter dekking van deze kosten kan worden gebruikt. Het resterende bedrag dient op de bank- of girorekening van de financiële administrateur te worden overgemaakt; ter dekking van de kosten voor diploma’s, medailles, vaantjes en bekers.
Prijzen en herinneringen.
H1 Iedere deelnemer ontvangt na afloop van ieder wedstrijd een diploma met vermelding van de prestaties.

H.2 Iedere deelnemer ontvangt na afloop van de derde wedstrijd een herinneringsvaantje.

H.3 De eerste drie geklasseerden per categorie van de individuele meerkamp in iedere poule ontvangen na afloop van de derde wedstrijd een medaille.

H.4 De eerste drie geklasseerden per categorie op de 600 c.q. 1000 meter in iedere poule ontvangen na afloop van de derde wedstrijd een medaille.

H.5 Alle geklasseerde teams in de finale wedstrijd ontvangen een beker of standaard.

H.6 De eerste 3 atleten in de individuele klassementen van de finale wedstrijd (incl. 600 c,q, 1000 m.) ontvangen een medaille.

Afgelasting.
I.1 Indien de competitiewedstrijd door weers- en/of terreinomstandigheden moet worden afgelast, dient de organiserende vereniging dit zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk op de wedstrijddag tussen 08.00 en 08.30 uur telefonisch te melden aan de competitieleider en aan de deelnemende verenigingen.

I.2 De deelnemende verenigingen dienen daarvoor bij hun inschrijving een contactpersoon, met vermelding van telefoonnummer op te geven.

I.3 Indien het wedstrijdprogramma dit toelaat, zal in overleg een vervangende datum worden vastgesteld.

Estafettes.
J.1 In principe worden de estafettes aan het begin van de wedstrijd gelopen. Daarna wordt met het overige programma gestart. 
Indien zonder nadelige gevolgen voor het chronoloog of de jurybezetting gelijktijdig een technisch onderdeel kan starten dan is dit toegestaan. Let wel: voor de ploegenklassementen telt ook het resultaat van de estafette mee. Gelijktijdig deelnemen aan estafette en technisch onderdeel door dezelfde atleten vertraagd de voortgang bij beide onderdelen.
J.2 Bij de finalewedstrijd loopt er maar één ploeg per deelnemende vereniging en telt automatisch het resultaat van deze ploeg.

J.3 Gediskwalificeerde ploegen mogen overlopen op een door de wedstrijdleider te bepalen tijdstip; bij de voorwedstrijden geldt dit zonder aftrek van punten.

J.4 Een pupil mag slechts in één estafetteploeg deelnemen.

Aantal pogingen en start.
K.1 Op de technische nummers hebben de deelnemers drie pogingen. Bij het hoogspringen kan de wedstrijdleider gezien de lengte van de wedstrijd echter besluiten tot maximaal twee pogingen per hoogte. Dit alleen na overleg met organisatoren van de andere gelijktijdige poule wedstrijden, daar in de andere poules wel drie pogingen kunnen zijn toegepast. 
Bij drie ongeldige pogingen (m.u.v. het hoogspringen) kunnen er een of twee extra pogingen worden gedaan, totdat een resultaat behaald is. Juryleden en begeleiders moeten de atleten hierin coachen en aangeven wat zij fout doen.
K.2 Bij de loopnummers worden er geen finales verwerkt. Er wordt in series gelopen, waarbij in elke serie, indien mogelijk, één deelnemer van elk der deelnemende ploegen c.q. vereniging wordt geplaatst.

K.3 De starter kan een pupil na een valse start waarschuwen zonder hem hiervoor te bestraffen. (WR art 341 lid 3)
Wedstrijdprogramma.
L.1 Voor het hoogspringen zijn de volgende aanvangs- en vervolghoogtes van toepassing 
	Categorie
	Aanvangshoogte
	Vervolghoogte

	Jongens pupillen A
	80 cm
	5 cm

	Jongens pupillen B
	70 cm
	5 cm

	Meisjes pupillen A en B
	70 cm
	5 cm


Er mag niet op afwijkende hoogtes gesprongen worden.

L.2 Er wordt met de volgende gewichten van de kogel en bal gewerkt:

	Categorie
	Gewicht kogel
	Gewicht bal

	Jongens en meisjes pupillen A
	2 kg.
	170-200 g.

	Jongens en meisjes pupillen B
	n.v.t.
	140-160 g.

	Jongens en meisjes pupillen C
	n.v.t.
	80-100 g.

	Jongens en meisjes minipupillen
	n.v.t.
	80-100 g.


L.3 Bij de loopnummers moet er naar worden gestreefd om de series zoveel mogelijk te mengen. 

L.4 Juryleden moeten goed geïnstrueerd worden betreffende de techniek bij het kogelstoten. Gooien moet beslist worden afgekeurd. De kogel mag niet vanachter de schouderlijn worden gestoten. Als jurylid kun je de pupillen hierin coachen. 
L.5 Het afzetvlak bij verspringen dient duidelijk met kalk te zijn gemerkt. (WR art 343, lid 1)

L.6 Vanwege het grote aantal deelnemers ontkomt men er niet aan om bij de technische nummers groepen te maken waarbij vaak deelnemers van een zelfde vereniging bij elkaar zijn geplaatst.
L.7 De organiserende vereniging zendt de deelnemende verenigingen en de competitieleider bij voorkeur per email uiterlijk dinsdag voor de wedstrijddag een chronologisch overzicht van de wedstrijd. Indien mogelijk zorgen zij er ook voor dat deze informatie  op hun website komt te staan.

Puntentelling, klassementen en finale regeling
M.1 Elke prestatie in de driekamp wordt gewaardeerd volgens de puntentelling: ”Puntentelling voor junioren C/D en pupillen, uitgave 2004. (Indien hiervoor een nieuwere uitgave verschijnt, zal deze laatste uitgave van toepassing zijn.) De puntentoekenning tijdens de voorwedstrijden moet geschieden op basis van handtijden. Bij de finale wedstrijd wordt gewerkt met de elektronische tijd die in de regio Utrecht aanwezig is. De kosten hiervan komen ten laste van de regio’s.

M.2 Individueel klassement:

Er wordt per categorie voor de meerkamp een individueel totaalklassement gemaakt over de drie voorwedstrijden van alle poules waarvan de beste twee resultaten worden opgeteld.

Per categorie doen de 10 beste atleten uit het totaalklassement individueel mee aan de finalewedstrijd, wanneer hun vereniging voor de betreffende categorie geen ploeg in de finale heeft. Er wordt voor de finalewedstrijd ook een individueel klassement gemaakt en er vindt een prijsuitreiking voor dit klassement plaats. De beste drie deelnemers per categorie ontvangen een medaille.
M.3 Ploegenklassement

Het puntentotaal van een vereniging wordt per categorie bepaald en wel door de som van het driekamp-puntentotaal van de vier beste pupillen in die categorie per voorronde-wedstrijd. Bij dit puntentotaal wordt het puntentotaal van de beste estafetteploeg geteld.

De eindstand na drie wedstrijden wordt bepaald door de som van de twee beste resultaten van de drie voorwedstrijden per vereniging per categorie.
De beste 6 teams (van de 4 poules samen) per categorie gaan naar de finale. Hierbij geldt dat per categorie één ploeg (max. 5 deelnemers) per vereniging aan de finale mag deelnemen. Tijdens de finale mogen van de jongens en meisjes A-pupillen geen 1e jaars bij de 2e jaars ploegen deelnemen en omgekeerd.
M.4 Klassement 600 c.q 1000 m.

Voor het klassement van de 600 c.q. 1000 meter telt de beste tijd gelopen in een van de twee voorwedstrijden. Tijdens de derde wedstrijd wordt er geen 600 c.q. 1000 meter gelopen.

De beste 16 atleten in dit klassement worden geplaatst voor de finale. De 3 beste per poule + de 4 tijdsnelsten.
Bij de minipupillen gaan de eerste 20 naar de finale.
M.5 De verenigingen hebben tot 14 dagen na de wedstrijddatum het recht te protesteren tegen een foutieve uitslag bij de competitieleider. Later ontvangen protesten worden niet in behandeling genomen.

M.6 De competitieleider geeft zo spoedig mogelijk na de derde wedstrijd aan welke verenigingen en welke ploegen voor deze finalewedstrijd in aanmerking komen.

M.7 Indien twee of meer ploegen met een gelijk puntentotaal eindigen, zal de ploeg met de meeste behaalde eerste c.q. tweede of derde plaatsen het hoogst worden geplaatst.

M.8 Ploegen die de finale bereikt hebben, maar verhinderd zijn aan deze finale deel te nemen, dienen dit tenminste tien dagen voor de wedstrijd mee te delen aan de competitieleider. Deze nodigt de eerstvolgende ploeg(en) in de rangschikking uit aan de finale deel te nemen.

M.9 Indien een aangevraagde finalewedstrijd is toegewezen en van de organiserende vereniging geen enkele ploeg zich geplaatst heeft, mag de hoogst geklasseerde ploeg van die vereniging alsnog uitkomen in die finalewedstrijd.

M.10 Voor de finalewedstrijd geldt bij het overlopen van een estafette een puntenaftrek van 50 punten voor de betreffende ploeg(en).
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